



大干100天,真抓实干热情不减

张家楼街道“燃烧激情、建功新区”大干100天行动十月底完美收官

基础设施大改观 民生实事暖民心

“过去村里的路已经破败不堪了,以前修好的水泥路因为年久失修,到处都是坑坑洼洼的,给村民出行带来了一些不便。”10月21日,记者来到张家楼街道西碾头网格村看到,村里的一条南北主干道已经修葺一新,铺着黑色地膜的路面看上去平整整洁。“这是我们今年刚刚修的,这段路面长343米,现在已经基本完工了,剩下的就是后期清场工作了。”山张村碾头网格党支部书记张德林告诉记者,作为今年的镇办民生实事,村庄道路硬化整修以及配套地下排水沟的建设已经接近尾声,相较于过去村内道路坑洼的情况,现在的变化可以说是翻天覆地。“以前村内道路两侧都是露天的砖砌排水沟,很多因为时间久远出现了坍塌情况,同时,暴露在外的排水沟也成了垃圾的聚集地,给村内环境卫生造成了极坏影响。”张德林介绍,现在,村内统一进行了排水沟整改,直径500毫米的排水管全部埋在地下,排水管上方全部进行水泥加固,保证不塌陷。“现在村里面的家庭用车越来越多,现在通过对道路两侧排水沟的整修,路面扩展出4米的硬化空间,下一步,我们将对这些区域进行整体规划划线,打造成村内停车位,进一步方便村民生活。”张德林说道。

据了解,作为镇办民生实事的其中之一,东碾头、西碾头、黄崖前、中崔家滩已争取区交通局负责施工,目前已全部进场,计划于今年11月底完工。除此之外,截至6月份,全街道五处旅游公厕已全部按照要求完成配备,并已完成初验;西草泊工程列为环保工程,大崔家庄工程列为美丽乡村建设工程;另增加东寨村排水沟盖板工程、村居环境提升工程已与施工方对接,9月中旬进场施工。

多点开花不乱套 项目建设提速度

日前,记者在张家楼街道龙湖商业综合体项目建设现场看到,大型车辆进出有序,工人们正紧锣密鼓地施工,整个商业综合体主体已经建设完毕,现在正在对建筑进行外部装修。“内装修已基本完成,外装修完成百分之八十,正在进行市政配套设

□本报记者 梁玉鹏
本报通讯员 丁云飞

自街道制定“燃烧激情、建功新区”大干100天行动方案以来,街道上各部门将工作集中在行动任务的七个方面,强力推进产业振兴攻坚、片区开发攻坚、集体增收攻坚、基础设施建设攻坚、村庄改造攻坚、环境整治攻坚、民生保障攻坚。临近行动结束,各部门干劲依然不减,大干100天行动持续稳步推进,为街道各项工作进位争先提供了坚实保障。

施建设。”乡村规划建设监督管理办主任丁传轮说道。

记者从张家楼街道了解到,自街道开展“燃烧激情、建功新区”大干100天行动以来,目前所有在建项目全部按计划有条不紊进行当中。其中,乡村振兴产业园区基础设施提升工程中的绿化提升工程已竣工验收;整平及排水沟工程已完工;土方整理工程已完成初步测量和方案制定。同时,8月份对工业园区的基础设施配套工程量和预算梳理完毕;长青国际等5个在建项目,街道有关部门已与各项目对接工程建设的时间节点,每周进行督查,确保完成3.5亿投资;长青、汽车电子等项目厂房主体基本完工,9月底已完成固定资产投资4.57亿元。

特色产业有加持 “一村一品”见初效

“去年艾草项目刚引进的时候,村民们不太认可,用他们的原话就是‘地里种的草还能换钱?’”张家楼街道厦安村党委书记、下村网格党支部书记逢春波告诉记者,既然大家都对艾草产业没有认识,不相信“种草”能赚钱,他就要当“第一个吃螃蟹的人”。

“我先种了30亩。在我的带动下,有七八户党员也跟着种了一些,合计种了50亩左右。”逢春波说道,艾草种下以后,逢春波和这七八户村民一起按照学习来的经验对艾草田关爱有加。功夫不负有心人,经过一年的忙碌,第一批试种的艾草喜获丰收,换算

下来比过去种植传统作物收入要高得多。“去年所种艾草今年的产量能达到3000-4000斤,每斤的收购价格是最低1块钱。通过对比,今年村民对这个事情的看法发生了转变,已经有30多户村民在田里种下了艾草,现在也开始进入收获期。”逢春波说道。

近年来,张家楼街道不断挖掘村庄发展潜力,激活村庄发展新动能,今年更是提出大力发展“一村一品”,要求11个新村结合自身优势和资源状况,每村至少确定1个主导产业,制定产业发展规划并组织实施,农业产业面积不低于200亩,打造形成一批特色产业村、精品旅游村。在这种整体发力的氛围下,涌现出一批初具规模的特色产业村,据了解,截至8月31日,厦安村艾草、桃源山村蜜薯、双岗樱桃都已达种植规模,特色产业优势初显,地区带动辐射作用日渐加强。

开拓创新拼搏进取 凝心聚力完美收官

到10月底,张家楼街道“燃烧激情、建功新区”大干100天行动将完美收官,乡村产业振兴集聚区道路、管网、场地平整等基础设施配套日趋完善,长青国际等5个在建项目厂房主体基本完工,完成固定资产投资5亿元。健力源智慧农场、淘花园等现代农业产业园建设加速推进,健力源智慧农场项目种植板块完成土地流转,淘花园项目完成玻璃温室建设。田园青岛、天一松山香博园、鲁商蓝莓小镇三大田园综合体建设,一产完成固投2亿上。民生保障攻坚工作上,持续开展“我爱新区、我爱家乡”民生倾听主题活动,擦亮“一律办好”为民服务品牌。深化“放管服”改革,推行“指尖服务”,10月底前实现掌上便民服务智慧大厅运行。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。大干100天行动开展以来,张家楼街道始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新区工委“四个聚焦、一个强化”总体部署,紧紧围绕街道全年目标任务,引导广大党员干部继续弘扬“先行先试、善作善成”的新区精神,铆足干劲、燃烧激情,连续作战、持续攻坚,大干苦干实干100天,推动项目建设提速增效、产业发展赋能升级、城镇面貌显著改善、乡村活力不断增强,为完成全年目标任务打下坚实基础,为街道各项工作进位争先提供坚实保障,勇当全区高质量发展的排头兵。



金秋打卡 “红枫林”

时至晚秋,张家楼街道千亩红枫林迎来了最佳观赏期,秋风拂过,片片红叶纷飞飘落,红枫林宛如一团火焰,闪耀在新区的大地上,吸引着四方游客纷至沓来。

今日导读

民生责任大于天 幸福答卷用心填



- 加大医疗教育投入
- 办好10件民生实事
- 不断完善基础设施
- 提升社会治安水平
- 严格落实疫情防控
- 严厉打击违法建设